LycEE LA BRUYERE, VERSAILLES
ECS 2 — Mathématiques

Lundi 26 septembre 2011

Nowm : Prénom :
Interrogation n® 2 — Séries, DL, intégrales impropres
Note sur 40 : | Observations :
Note sur 20 :
Rang :

1. Etudier la nature des intégrales suivantes :
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1 T

“+o0
et I :/ ln—xe””+2 dx.
0 T

2. Aprés avoir justifié leur convergence, calculer les intégrales suivantes :
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3. Effectuer le développement limité & l'ordre 2 au voisinage de 0 de la fonction f : x — tan (%eSi“’”)

4. (a) Montrer que Arctana:razac, et que pour tout z € Ry, Arctanz < z.

Arctanz
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(b) Montrer que pour tout n € N\ {1, 2}, l'intégrale .J,, = / ( ) dx est convergente.
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(¢) Etudier les variations de la suite (.J,)n>2, et en déduire la nature de la série Z(—l)"Jn.
n>=2




